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concerto 
termékcsalád  Toscana

A fa mintázatából és erezetéből 
eredendő különbségek 

a fa természetes jellemzői miatt
 előfordulhatnak.



Concerto 5501
Vitrin kétajtós felső

110 x 115 x 47 cm

Concerto 5503
Vitrin kétajtós felső

157 x 115 x 47 cm

Concerto 5505
Sarok vitrin egyajtós felső

85 x 115 x 60 cm

Concerto 5500
Komód kétajtós - kétfiókos

110 x 90 x 47 cm

Concerto 5502
Komód kétajtós - négyfiókos

157 x 90 x 47 cm

Concerto 5504
Sarok komód egyajtós - egyfiókos

85 x 90 x 60 cm

Concerto 5506
Magaskomód fiókos

110 x 127 x 47 cm

Concerto 5507
Magaskomód kétajtós - háromfiókos

110 x 127 x 47 cm

Concerto 5508
Magaskomód kétajtós - háromfiókos

110 x 127 x 47 cm

concerto



Concerto 5514
Tv - szekrény

157 x 49 x 47 cm

Concerto 5522
Fiókos komód

110 x 90 x 47 cm

Concerto 5517
Akasztós szekrény kétajtós

110 x 205 x 60 cm

Concerto 5520
Falipolc 120 x 20 x 20 cm

Concerto 5509
Kombinált szekrény

110 x 205 x 47 cm

Concerto 5510
Vitrin egyajtós

64 x 205 x 47 cm

Concerto 5511
Könyvszekrény egyfiókos

64 x 205 x 36 cm

Concerto 5512
Könyvszekrény kétfiókos

110 x 205 x 36 cm

concerto termékcsalád



Concerto 5515
Étkezőasztal

140/180 x 78 x 85 cm

Concerto 5516
Étkezőasztal

180/230 x 78 x 90 cm

Concerto 
kárpitos támlás szék

Concerto 5521
Dohányzóasztal
110 x 52 x 65 cm

concerto

Concerto 5513
Íróasztal mindkét oldalon háromfiókos

175 x 72 x 77 cm

Concerto 5526
Dohányzóasztal
65 x 52 x 65 cm

Concerto 
kárpitos támlás

 karfás szék

concerto termékcsalád

Concerto
 fa támlás szék

Concerto 
fa támlás karfás szék

Toscana

Concerto 5527
Íróasztal bal oldalon egyajtós, 

jobb oldalon 3 fiókkal  
175 x 72 x 77 cm



concerto 
termékcsalád    dió / fehér



concerto

Concerto 5502
Komód kétajtós - négyfiókos
157 x 90 x 47 cm

Concerto 5504
Sarok komód egyajtós - egyfiókos

85 x 90 x 60 cm
Concerto 5522

Fiókos komód
110 x 90 x 47 cm

Concerto 5500
Komód kétajtós - kétfiókos

110 x 90 x 47 cm

Concerto 5501
Vitrin kétajtós felső

110 x 115 x 47 cm

Concerto 5503
Vitrin kétajtós felső

157 x 115 x 47 cm

Concerto 5505
Sarok vitrin egyajtós felső

85 x 115 x 60 cm



Concerto 5526
Dohányzóasztal
65 x 52 x 65 cm

Concerto 5510
Vitrin egyajtós

64 x 205 x 47 cm

Concerto 5509
Kombinált szekrény

110 x 205 x 47 cm

Concerto 5512
Könyvszekrény kétfiókos

110 x 205 x 36 cm

Concerto 5511
Könyvszekrény egyfiókos

64 x 205 x 36 cm

Concerto 5516
Étkezőasztal

180/230 x 78 x 90 cm

Concerto 5521
Dohányzóasztal
110 x 52 x 65 cm

concerto termékcsalád



Concerto 5515
Étkezőasztal

140/180 x 78 x 85 cm

A Concerto részben tömör bükk fából készült, klasszikus bútorcsalád.
Rendelhető szín dió/fehér! 
A vitrinek ajtaja és az oldala is üvegesek.
A fa mintázatából és erezetéből eredendő különbségek a fa természetes jellemzői 
miatt előfordulhatnak.

concertoconcerto termékcsalád

Concerto 5514
Tv - szekrény
157 x 49 x 47 cm

Concerto 5506
Magaskomód fiókos

110 x 127 x 47 cm

Concerto 5507
Magaskomód kétajtós - háromfiókos

110 x 127 x 47 cm

Concerto 
kárpitos 

támlás szék

Concerto 
kárpitos támlás

 karfás szék

Concerto 5508
Magaskomód kétajtós - háromfiókos

110 x 127 x 47 cm

dió l fehér



concerto termékcsalád
Toscana előszoba

Concerto 5544
Akasztós szekrény egyajtós

jobbos
64 x 205 x 47 cm

Concerto 5545
Akasztós szekrény egyajtós

balos
64 x 205 x 47 cm

Concerto 5543
Cipős szekrény

110 x 90 x 47 cm

Concerto 5546
Ülőke

70 x 47 x 40 cm
Concerto 5549

Tükör fekvő
114 x 89 x 7 cm

Concerto 5547
Fogas

67 x 138 x 7 cm

Concerto 5548
Tükör álló

67 x 138 x 7 cm



concerto termékcsalád
Toscana előszoba

Dió l fehér előszoba 

Concerto 5544
Akasztós szekrény egyajtós

jobbos
64 x 205 x 47 cm

Concerto 5545
Akasztós szekrény egyajtós

balos
64 x 205 x 47 cm

Concerto 5543
Cipős szekrény

110 x 90 x 47 cm

Concerto 5546
Ülőke

70 x 47 x 40 cm
Concerto 5549

Tükör fekvő
114 x 89 x 7 cm

Concerto 5547
Fogas

67 x 138 x 7 cm

Concerto 5548
Tükör álló

67 x 138 x 7 cm



concerto termékcsalád
Toscana hálószoba

Concerto 5530
Kétajtós akasztós szekrény

1 db fix polccal 
110 x 205 x 60 cm

Concerto 5531
Kétajtós polcos szekrény

1 db fix + 3 db állítható polccal
110 x 205 x 60 cm

Concerto 5518
Ágy

160 x 200 cm
177 x 100 x 212 cm

Concerto 5523
Ágy

140 x 200 cm
157 x 100 x 212 cm

Concerto 5528
Ágy

90 x 200 cm
107 x 100 x 212 cm

Concerto 5519
Ágy

180 x 200 cm
197 x 100 x 212 cm



concerto termékcsalád
Toscana hálószoba

Hálószoba

Concerto 5550
Egyajtós 

akasztós szekrény 
jobbos ajtóval 
1 db fix polccal 

64x 205 x 60 cm

Concerto 5551
Egyajtós 

polcos szekrény 
jobbos ajtóval 

1 db fix + 3 db állítható polccal

64x 205 x 60 cm

Concerto 5560
Egyajtós 

akasztós szekrény 
balos ajtóval 

1 db fix polccal 

64x 205 x 60 cm

Concerto 5561
Egyajtós 

polcos szekrény 
balos ajtóval 

1 db fix + 3 db állítható polccal

64x 205 x 60 cm

Concerto
5529

Éjjeliszekrény
41 x 60 x 31 cm

Concerto hálószoba szekrények illusztráció
lásd következő oldalpár

Concerto 3 ajtós szekrény sorolva  (1 db 1 ajtós + 1 db 2 ajtós)
165 x 205 x 60 cm

Concerto 4 ajtós szekrény sorolva (2 db 2 ajtós)
211 x 205 x 60 cm

Concerto 5 ajtós szekrény sorolva (1 db 2 ajtós + 1 db 1 ajtós + 1 db 2 ajtós)
266 x 205 x 60 cm

Concerto 6 ajtós szekrény sorolva (3 db 2 ajtós)
312 x 205 x 60 cm



rossini termékcsaládConcerto termékcsalád

Concerto 5534
Kétajtós akasztós szekrény 

balos sorolható
 1 db fix polccal

105,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5536
Kétajtós akasztós szekrény 

középső sorolható
 1 db fix polccal

101 x 205 x 60 cm

Concerto 5532
Kétajtós akasztós szekrény 

jobbos sorolható
 1 db fix polccal

105,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5535
Kétajtós polcos szekrény 

balos sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

105,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5537
Kétajtós polcos szekrény 

középső sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

101 x 205 x 60 cm

Concerto 5533
Kétajtós polcos szekrény 

jobbos sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

105,5 x 205 x 60 cm

A fa mintázatából és erezetéből eredendő különbségek 
a fa természetes jellemzői miatt előfordulhatnak.



rossini termékcsalád concertoConcerto termékcsalád

Concerto 5572
Egyajtós akasztós szekrény 

balos sorolható
 1 db fix polccal

59,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5574
Egyajtós akasztós szekrény 

középső jobbos ajtóval 
sorolható

 1 db fix polccal

55 x 205 x 60 cm

Concerto 5576
Egyajtós akasztós szekrény 

középső balos ajtóval 
sorolható

 1 db fix polccal

55 x 205 x 60 cm

Concerto 5570
Egyajtós akasztós szekrény 

jobbos sorolható
 1 db fix polccal

59,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5573
Egyajtós polcos szekrény 

balos sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

59,5 x 205 x 60 cm

Concerto 5575
Egyajtós polcos szekrény 
középső jobbos ajtóval 

sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

55 x 205 x 60 cm

Concerto 5577
Egyajtós polcos szekrény 

középső balos ajtóval 
sorolható

 1 db fix + 3 db állítható polccal

55 x 205 x 60 cm

Concerto 5571
Egyajtós polcos szekrény 

jobbos sorolható
 1 db fix + 3 db állítható polccal

59,5 x 205 x 60 cm

Sorolható szekrények

A Concerto részben tömör bükk fából készült, klasszikus bútorcsalád.

Rendelhető szín: Toscana, dió

Felárral rendelhető: cseresznye, olasz alma, dió/fehér, elegant, wenge, umbria



rossini
termékcsalád    



rossini

Rossini 00
komód kétajtós kétfiókos

115 x 93 x 47 cm

Rossini 04
komód háromajtós háromfiókos

158 x 93 x 47 cm

Rossini 02
komód négyfiókos

115 x 93 x 47 cm

széles elemválaszték

elegáns kivitel

nappaliba, étkezőbe és hálószobába

Rossini 03
komód kétajtós háromfiókos

158 x 93 x 47 cm

Rossini 13
tv szekrény egyfiókos

120 x 55 x 47 cm

Rossini 01
kétajtós felső vitrin

115 x 112 x 47 cm

Rossini 06
háromajtós felső vitrin

158 x 112 x 47 cm

Rossini 05
komód háromajtós háromfiókos

158 x 93 x 47 cm



rossini termékcsalád

Rossini 09
kétajtós vitrin

115 x 205 x 47 cm

Rossini 10 J/B
egyajtós vitrin

68 x 205 x 47 cm

Rossini 11 J/B
egyajtós könyvszekrény

68 x 205 x 38 cm

Rossini 08
magas komód négyajtós egyfiókos

115 x 130 x 47 cm

Rossini 07
magas komód kétajtós háromfiókos

115 x 130 x 47 cm

Rossini 14
tv szekrény kétajtós

158 x 55 x 47 cm

Rossini 12
kétajtós könyvszekrény

115 x 205 x 38 cm

rossini termékcsalád



rossini termékcsalád

Rossini 18
kétajtós négyfiókos komód

180 x 93 x 47 cm

Rossini 15
négyajtós kétfiókos komód

180 x 93 x 47 cm

Rossini 16
négyajtós kétfiókos komód

180 x 93 x 47 cm

Rossini 30
étkezőasztal
140/180 x 78 x 85 cm

Rossini 31
étkezőasztal
180/230 x 78 x 90 cm

Rossini 26
dohányzóasztal kicsi

70 x 50 x 70 cm
rendelhető üveglappal

Rossini 21
dohányzóasztal nagy

110 x 50 x 70 cm
rendelhető üveglappal

Rossini 17
ruhásszekrény kétajtós egyfiókos

115 x 205 x 58 cm

concerto

Rossini szék Verdi szék

A Rossini részben tömör 
bükk fából készült, klasszikus 

bútorcsalád.

Rendelhető szín elegant!

Felárral rendelhető: 
toscana, cseresznye, olasz 
alma, dió, wenge, umbria.

Rossini és Verdi székek 
rendelhetőek karfás

kivitelben is!

rossini termékcsalád

A fa mintázatából és erezetéből 
eredendő különbségek 

a fa természetes jellemzői miatt
előfordulhatnak.



rovere
termékcsalád    



rovere

Rovere 06
Magas komód

3 ajtóval + 3 fiókkal
120 x 140 x 42 cm

Rovere 15
Komód

2 ajtóval + 3 fiókkal + 5 nyitott
(nyitott helyen 3 db 8 mm-es üvegpolccal)

200 x 90 x 42 cm

Rovere 11
Könyves polc

75 x 200 x 35 cm

Rovere 10
Vitrin
1 ajtóval + 1 üvegajtóval
65 x 200 x 42 cm

Rovere 09

Vitrin

3 ajtóval + 3 fiókkal + 5 nyitott 
(nyitott helyen 3 db 8 mm -es üvegpolccal) 
95 x 200 x 42 cm

Rovere 07
Magas komód
1 ajtóval + 2 üvegajtóval + 3 fiókkal
120 x 140 x 42 cm



rossini termékcsalád

Rovere 02
Komód

2 ajtóval + 3 fiókkal
160 x 90 x 42 cm

Rovere 13
TV szekrény

1 ajtóval + 1 fiókkal + 1 nyitott
140 x 60 x 42 cm

Rovere 17
TV szekrény

2 ajtóval +  4 nyitott 
(nyitott helyen 2 db 8 mm - es üvegpolccal)

200 x 60 x 42 cm

Rovere 18
Komód

3 ajtóval + 3 fiókkal 
220 x 90 x 42 cm

rovere termékcsalád

Rovere asztal

Asztal középső lábbal, 
szinkron mechanikával
nyitható,hosszában furnérozott 
160/200 x 78 x 90 cm



rossini termékcsalád roverE

Rovere 21
Dohányzó asztal 1 fiókkal

115 x 112 x 47 cm

Rovere szék

Rovere karfás szék

Rovere
Spanyol tölgy

Rovere
Marrone tölgy

Rovere
Andalucia tölgy 

Rovere
Tabacco tölgy

Rovere
Sierra Brown tölgy

rovere termékcsalád

Alapanyag tölgy fa és tölgy furnér (furnérozás: tömörfa hatású)	

Ajtók és fiókok nyitása érintésre push-open, 
fiókok oldalra szerelhető vasalással készülnek	

Vitrinek 8 mm-es üvegpolccal.	

Választható: láb helyett 10  cm-es szoklival.

A fa mintázatából és erezetéből eredendő különbségek 
a fa természetes jellemzői miatt előfordulhatnak.

Rovere 14
TV szekrény

 2 ajtóval + 1 fiókkal + 1 nyitott
170 x 60 x 42 cm

Rovere 20
Falipolc két polccal

130 x 40 x 25 cm



Modena
termékcsalád    



modena

Modena 9500
Komód 

2 ajtós + 2 fiókos
118 x 90 x 45 cm

Modena 9502
Komód

3 ajtós + 1 fiókos
169 x 90 x 45 cm

Modena 9510-J
Vitrin 1 ajtós + 1 üvegajtós jobbos

78 x 200 x 45 cm

Modena 9509
vitrin 3 ajtós + 1 üvegajtós
118 x 200 x 45 cm

Modena 9507
Magas komód

2 ajtós + 1 üvegajtós + 2 fiókos 
140 x 115 x 45 cm

Modena 9510-B
Vitrin 1 ajtós + 1 üvegajtós balos
78 x 200 x 45 cm



rossini termékcsaládmodena termékcsalád

Modena 9511
Könyvszekrény 1 fiókos

78 x 200 x 35 cm

Modena 9512
Könyvszekrény 2 ajtós

118 x 200 x 35 cm Modena 9544-J
Akasztós szekrény 2 ajtós jobbos

78 x 200 x 45 cm

Modena 9545-B
Akasztós szekrény 2 ajtós balos

78 x 200 x 45 cm

Modena 9543
Cipős szekrény 2 ajtós

118 x 90 x 45 cm

Modena 9508
Magas komód 

2 ajtós + 1 üvegajtós
118 x 125 x 45 cm



rossini termékcsalád modenamodena termékcsalád

Modena
Algeszettes bükk

Modena
Toscana

Modena
Cocoa rusztik

Modena
Wenge

Alapanyag ágesztes bükk és tömörfa hatású furnér, matt lakkal felületkezelve.
A vitrinek fa polccal a könyvesszekrények 22 mm vastag polccal készülnek.

A fa mintázatából és erezetéből eredendő különbségek a fa természetes jellemzői 
miatt előfordulhatnak.

Modena 9549
Fekvő tükör

115 x 89 x 7 cm

Modena 9520
Falipolc 110

25 x 110 x 25 cm
Modena 9514

TV szekrény 3 fiókos
169 x 54 x 45 cm

Modena 9521
Dohányzóasztal
110 x 50 x 70 cm

Modena 9547
Fogas

72 x 145 x 7 cm

Modena 9546
Ülőke

70 x 48 x 40 cm

Modena 9548
Álló tükör

72 x 145 x 7 cm



rossini BEMUTATÓ  

CONCERTO BEMUTATÓ  

design & print: www.rgbnyomda.hu


